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HÁLÓT ADJ, NE HALAT!
A Lege Artis Tanácsadó és Oktató Felnőttképzési Intézmény szakmai irányításával 
indul  az  SZGTI  országos  szintű  pályatanácsadói  képzése  a  vállalatok 
létszámleépítésben érintett munkatársainak támogatására

A 2009 elején induló projekt az SZGTI (Szakszervezetek Gazdaság és Társadalomkutatási 
Intézete)  szervezésében,  az  MSZOSZ  Ipari-energiaipari  Szakszervezetek  Szövetsége 
kezdeményezésére  jött  létre.  Megvalósítói  a  gazdasági  válság  miatt  romló  munkaerőpiaci 
helyzetre  reagálva  szükségesnek  vélték  egy országos  pályatanácsadói  hálózat  létrehozását.  A 
pályatanácsadók  jellemzően  a  munkahelyi  szakszervezetekben  dolgozók,  a  munkahelyi 
szakszervezeti vezetők és aktivisták közül kerülnek ki, akik már eddig is sokszor találták szembe 
magukat  különféle  munkahelyi  konfliktusokkal,  vettek  részt  ezek  megoldásában.  Jövendő 
munkájukat  segíti,  hogy  jól  ismerik  régiójuk  munkaerőpiaci  adottságait,  az  elhelyezkedési 
lehetőségeket és sokszor még az elbocsájtásra kerülő dolgozókat is. A projekt elsődleges célja 
egy  olyan  tanácsadói  csapat  kiválasztása  és  képzése,  akik  a  létszámleépítéssel  érintett 
ágazatokban  elbocsátásra  kerülő  dolgozóknak  segíteni  tudnak  a  munkaerőpiacra  való 
visszakerülésben, vagy az újrakezdésben. 

Lovas  Zsuzsa,  a  kiválasztott  képző  cég,  a  Lege  Artis  ügyvezetője  szerint  a 
pályatanácsadók  legfontosabb  feladata  lesz  átlendíteni  az  elbocsátásra  kerülő  dolgozókat  az 
elszenvedett  megrázkódtatáson  és  tudatosítani  bennük,  hogy  nem  feltétlenül  csak  eddigi 
szakterületük és az alkalmazotti lét jelenthet utat megélhetésük előteremtéséhez. „Hálót kell adni, 
nem halat, vagyis, korábbi ismereteiket ki kell egészíteni adottságaikhoz illő piacképes tudással, 
segíteni  kell  új  munkalehetőségek  feltárásában,  öntevékenységük  beindításában.  Így  lehet 
kialakítani  új,  egyéni  karrierútjukat.   A  pályatanácsadók  nem  könnyű  munkáját,  több 
outplacement  projekt  során  összegyűjtött  tapasztalatunkkal  kívánjuk  segíteni  a  megalapozó 
elméleti tudás mellett, gyakorlati ismeretek átadásával.” Mindezek birtokában a pályatanácsadók 
a legkülönfélébb egyéni élethelyzetekben is eredményesen tudnak segíteni. 

A pályatanácsadók képzésének finanszírozása a Munkaerőpiaci Alap képzési alaprészéből 
történik,  és  kiemelendőnek  tartjuk,  hogy  a  projektet  támogatja  a  Nemzeti  Szakképzési  és 
Felnőttképzési Tanács munkaadói oldala is. 
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